
参加者 51名

参加者の属性

男 42名 82.4%

女 9名 17.6%

計 51名 100.0%

2020年 47名 92.2%

2019年 4名 7.8%

計 51名 100.0%

（内訳）

土木系 5名

建築系 7名

環境系 1名

その他（経済、社会、心理） 4名

土木系 1名

建築系 2名

土木系 13名

建築系 6名

農業系 0名

普通科 5名

その他（電気） 2名

未回答 3名

その他 2名 3.9% 中学卒 2名

計 51名 100.0%

技術(土木) 27名 52.9%

技術(建築) 17名 33.3%

営業 2名 3.9%

事務 1名 2.0%

その他 3名 5.9%

未回答 1名 2.0%

計 51名 100.0%

「その他」の内訳
　・技術(電気)、型枠、作業員

職種

3名 5.9%

56.9%29名高校

令和２年度　第２回新入社員研修会
参加者アンケート

性別

17名 33.3%

最終学歴

入社年月

短大・専門・高専

大学・大学院



１．本日の研修は全体としていかがでしたか？
大変有意義だった 18名 35.3%
有意義だった 32名 62.7%
ややもの足りない 0名 0.0%
もの足りない 1名 2.0%
未回答 0名 0.0%

回答 51名 100.0%

２．本日の研修で、特に印象に残った内容は何ですか？
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３．今の会社に入社してよかったと思いますか？
思う 43名 84.3%
思わない 8名 15.7%
未回答 0名 0.0%

回答 51名 100.0%

４．「思う」と回答された方と答え方に質問です。それはどんな点ですか？（複数回答）
仕事のやりがいを感じる 16名 37.2%
社内の人間関係が良い 16名 37.2%
学校で学んだことを生かせる 3名 7.0%
技術や知識が身につく 17名 39.5%
教育体制が充実している 2名 4.7%
福利厚生がしっかりしている 4名 9.3%
十分な休みがある 10名 23.3%
十分な給与が支給される 11名 25.6%
社会的に自立できる 0名 0.0%
その他 1名 2.3%
未回答 0名 0.0%

回答 43名 100.0%
その他、記述意見
・周囲の状況や人の動きをよく見れるようになった

先輩になるにあたり、自分の体験に当てはめて後輩とどのように接すれば良いか考えることができた。

他企業や多分野の工事で大変だったことや、自分の現場との違いを知れた。
普段会社では周りが年上ばかりなので、同年代との交流は新鮮でした。
思っていることを同年代の人に伝えることができて良かった。

２年目を迎える前に１年の振り返りができたこと。

自分らしい先輩像を考えることができた

入社２年目、先輩になるにあたって考えさせられた

　等、「他社・同年代との交流」に関する回答　計13件

自分の成長を実感することができた。　計3件

自分の強みについて考えることができた

　等、「先輩社員としての自覚」に関する回答　計9件

　等、「１年間の振り返り」に関する回答　計4件

　等、「やる気グラフの作成」に関する回答　計6件

モチベーションを上げるために必要なことを学べた。

やる気グラフで今までの期間を振り返り、自分も成長できていることを改めて知れた。

才能を生かす考え方を知れた

視座を変えるという考え方を学んだ

流行を取り入れた内容で、講師の体験談を聞くこともでき、とても分かりやすい講義でした

くり返すことで出来るようになるという言葉にハッとさせられた

先輩へ感謝することについて学んだ



５．社会人生活について、どう感じていますか？
楽しい 5名 10.0%
それなりに楽しい 26名 52.0%
まだわからない 13名 26.0%
つらい 6名 12.0%
とてもつらい 0名 0.0%

回答 50名 100.0%
未回答 1名

６．「つらい」「とてもつらい」と答え方に質問です。
どんな時に厳しいと感じましたか？（複数回答）

能力や知識不足を実感した時 2名 33.3%
残業や休日出勤が多い時 2名 33.3%
休日が少ないと感じた時 0名 0.0%
給与が少ないと感じた時 2名 33.3%
時間を守れなかった時 1名 16.7%
社内の人間関係が悪い時 2名 33.3%
上司や先輩に叱られた時 0名 0.0%
ルールやマナーが分からない時 0名 0.0%
自分に自信が持てない時 1名 16.7%

回答 6名 100.0%

７．今後、会社に求めたいことは何ですか？（複数回答）
給与を上げてほしい 23名 47.9%
残業を少なくしてほしい 4名 8.3%
休日出勤を少なくしてほしい 9名 18.8%
休日を増やしてほしい 12名 25.0%
社内教育を充実してほしい 3名 6.3%
人間関係を良くしてほしい 3名 6.3%
社員間の交流の場を増やしてほしい 13名 27.1%
キャリアアップの道筋や基準を示してほしい 6名 12.5%
特になし 3名 6.3%

回答 48名 100.0%
未回答 3名

その他、記述意見
・ これからもアットホームな職場であってほしい


